



# 新生命

## 家訊

### 基督生命的園地

2024年9月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 info.ch@nlcac.org Website: www.ch.nlcac.org

### 靈修札記 2024.07

任長老

七月五日

大衛所遇到的困境，可能也是讓他最痛心的處境，他要逃避他的兒子押沙龍的追捕。身為國王，大衛的軍隊能夠擊敗押沙龍。他泰然自若地接受了他的處境，他沒有抱怨，他沒有自憐。他依靠神的憐憫，他祈求神的拯救，因為他知道神對他的應許都會應驗。反觀，我自己在遇到小小的挫折時，就會怨天尤人；如今我可以學習大衛，在我心情低落的時刻、透過相信神克服我的恐懼。

列王記下開始時見證了以利亞被接升到天上，因為他忠心地跟隨神。但它的結尾卻見證了猶大人的羞辱與被擄到異國他鄉，這是他們未能忠心地跟隨神的結果。首先提醒我，當我把任何事情看得比神更重要時，我不再能夠辨別神對我的憐憫與揀選我的目的時，會發生什麼事；其次，我可能會像猶大人一樣失敗，但神的應許卻不會。祂總是可以幫助我，讓我重新開始，但先前的條件就是承認自己的罪。阿們！

保羅第三次宣教後回到耶路撒冷在聖殿被捕，他向猶太人為自己辯護，他見證接受神呼召的經過，和神揀選他的目的——成為向外邦人傳道的使徒。保羅的見證顯現了神救恩的計劃，如果沒有保羅，我今天就無法成為神的兒女，成為祂的子民。感謝神的恩典。阿們！

七月十二日

大衛希望得到神幫助的動機是他能夠向別人展示神的大能、和榮耀神的名。然而，我向神求助時，我的動機是什麼？我祈求神的幫助時，可能希望祂能讓我的困境變為我的成就，讓他人刮目相看；我祈求神的幫助，希望祂讓我脫離我遇見的困境，使我感到舒適並自我感覺良好。我應思考我祈求神的動機——是為了避免自己的痛苦和尷尬，還是為了帶給神榮耀和尊貴？

掃羅的死是因為他干犯了神，他沒有遵守神的旨意；他的不忠有主動的，也有被動的。掃羅按照自己的方式解決自己的問題，當他嘗試過一切之後，才向神尋求指引，但沒有得到神的回應；他只在適合他的時候才尋求神。但神因他不斷的固執和悖逆而拒絕了他。最後，神因掃羅的

頑梗和叛逆而拒絕了他，並因他的罪審判了他。神讓他在一場戰鬥中失敗，這樣掃羅就死了，他的王國也從他的家族手中被奪走。我是否像掃羅一樣？我應該思考我向神祈求的動機和時機。

保羅想在羅馬傳講好消息，他最終到達了那裡——帶著鎖鏈，經歷了海難，經歷了許多考驗，神終於讓他與羅馬的信徒見面，並向羅馬城的猶太人和外邦人傳播信息。我相信神也會為我做同樣的事。神可能不會讓我感到舒適或安全，但祂會提供機會來完成祂的工作。但是，我願意順服地接受神的呼召嗎？而且，當神把機會給我時，我能夠把握這個機會嗎？更甚，當機會來的時候，我準備好了嗎？祈求神引領，我願意，也準備好接受祂的呼召。阿們！

## 七月二十二日

大衛感覺他在深水中的無助與軟弱時，他深信只有神能將他從中拯救出來。當我在困境時，我也希望神能迅速將我從困境中拯救出來；所以，當我覺得自己陷入困境時，求神幫助我、扶持我、保護我。在祂的照顧下，我永遠不會無助。阿們！舊約用許多經文描述聖殿的細節，我常常覺得讀這些經文很吃力，因為它們實實在在太難讀了。查了一些資料，發現聖殿在神救贖計劃中的地位與重要性，因為它是神權威的象徵。

聖殿是人們集中敬拜的場所；它是神的聖潔的象徵；它是神與以色列立約的象徵；它是寬恕的象徵，因此聖殿的設計、家具和習俗對所有人來說都是很好的實體教訓，提醒人們罪的嚴重性、罪所招致的懲罰以及人們需要神的饒恕；它是人類努力和創造力的見證，因為它受到神的啟發，它成為人在工程上和藝術上的成就，人們可以用它讚美神、榮耀神。它是一個祈禱的地方。祈求神給智慧與力量，引領我耐心地讀祂的話語。阿們！

保羅用婚姻來說明人們與律法的關係。當配偶死亡時，婚姻法不再適用。因為我已經與基督同死，律法就不能再定我的罪了。由於我與基督聯合，祂的靈使我能夠為神行善。願我現在服事神，不是透過遵守一套規則，而是出於更新的靈命與充滿對祂愛的心服事祂。願我能日復一日地為耶穌而活，使我可以變得越來越像耶穌。願聖靈讓我的目光從我自己的表現轉移到耶穌身上。願神讓我出於愛和感激而自由地，和自願地服事祂。祈求神引領我活在聖靈裡，聖靈也在我的生命中。阿們！



# 每日讀經靈修分享

## 歡迎踴躍投稿

伴你生命成長

每日靈修

每天

### 耶穌在我們生命中作王

楊榮國弟兄

馬可福音15:1～2「一到早晨，眾祭司長、長老、文士，和全議會的人大家商議，就把耶穌綁著，解去，交給彼拉多。彼拉多問他：「你是猶太人的王嗎？」耶穌回答：「是你說的。」

馬可福音15:2「猶太人的王」重複在15:9、12、18、26、32(以色列) 出現，主耶穌的回答並不很明確，英文翻譯成” **you have said so** ” 事實上彼拉多是問對了。我們來看約翰福音約18:33～36「於是彼拉多又進了總督府，叫耶穌來，對他說：” 你是猶太人的王嗎？” 耶穌回答：” 這話是你說的，還是別人論到我時對你說的呢？” 彼拉多回答：” 難道我是猶太人嗎？你的同胞和祭司長把你交給我。你做了甚麼事呢？” 耶穌回答：” 我的國不屬於這世界；我的國若屬於這世界，我的部下就會為我戰鬥，使我不至於被交給猶太人。只是我的國不屬於這世界” 」我認為耶穌承認自己是猶太人的王，一點都沒有錯，但祂不僅是猶太人的王，祂更是全人類的王，也就是生命中的王；祂今天也是我們基督徒生命中的王，祂是猶太人「屬靈的君王」，因為祂本來就是萬王之王、萬主之主。但這並不是指政治上的王，耶穌根本無意要造反推翻羅馬政權，耶穌想推翻撒但政權，奪回人生命的主權，叫世人都順服基督，讓耶穌成為我們生命中的王。這個頭銜並沒有為耶穌帶來至高的榮耀和權

柄，反而成了祂按神的旨意、為神的子民而犧牲自己的一個罪名。

主耶穌不但是我們的救主，拯救我們；也是我們的君王，管理我們。凡被祂拯救的，都該尊祂為王。而祂作王乃是在我們的生命中，所以我們應該好好注意並順從裡面生命的感覺，因這生命的感覺，正是主在生命中作王所發的命令。耶穌是王，對我們來說是一個要確切實踐的真理，而不是只供我們使喚的名稱，來滿足我們的需要。

今天以色列人拒絕讓耶穌作王，而殺害了祂，我們看見後來整個以色列的處境，不僅曾經亡國，直到今天，在全世界不斷遭受了極大的苦難迫害，這就是拒絕讓耶穌作王的結果。過去以色列是神所揀選的子民，尚且如此對待耶穌，值得作為我們的警惕，我們反省今天的基督徒，同樣也是神所揀選的子民，問題是我們真的是願意承認並且願意讓耶穌成為我們生命中的主嗎？

有一天耶穌要再回來審判世界，而且是以一個君王的角色回來審判萬民，求主幫助我們現在就活在尊主為大的生命之中。在我們生活中，時間、金錢、恩賜、家庭、前途、服事…，每一個方面，都把主權交託給主。把生命的每一個部分都讓耶穌來作王掌權，更多的讓耶穌真實的在我們生命中每一個層面來作王掌權。求聖靈幫助和提醒我們，要時刻讓耶穌居於我們生命的首位，作我們生命的王！



## 不要投訴現今的世界不像樣！

美國著名牧師葛培理的女兒安妮於911後，被美國某電視台邀請上一早晨節目。主持人單刀直入問：「為何神會讓此等悲劇發生？」她以神的睿智，道出一番見解：

我深信神跟我們一樣，為此事極度痛心。但美國人在這些年來，將神從學校中趕走、將祂從政府內踢走、將祂從我們生活中剔走。作為一位紳士，我相信神只有默默地從我們的生活中無奈淡出。當初是我們自己叫神離開，為甚麼現在又要問祂到底在那裡？為甚麼我們有權質問神，為何不保護美國人？不如讓我們回顧美國這幾年的道德發展，好嗎？

某年，有人提出，學校內不可祈禱，因為學校應宗教中立，學校無權要求學生祈禱。我們說：「沒問題！」

某月，有人覺得教導人「不可殺人、不可偷盜、要愛鄰舍」的聖經落伍，不如把它從學校中拿走。我們說：「沒問題！」

某日，有人說：「孩子的自尊心很脆弱，我們不應使用體罰。」(說這話的人，他的孩子最終自殺身亡。)我們說：「沒問題！」

某刻，有人說：「時代變了，老師、校長不應責罰學生，學生承受太大壓力了。」因怕惹怒家長，引起傳媒報導，學校不敢處罰學生。我們說：「沒問題！」

又有人說：「孩子有人權，他們有權接受墮胎手術，更沒有責任通知父母。」我們說：「沒問題！」

他說：「與其閃閃縮縮，不如主動教孩子如何使用安全套。反正孩子都是好奇嘛，婚前性行為，沒甚麼大不了！」我們說：「沒問題！」

有人說：「工作跟私人生活應分開，只要那總統能搞好經濟.....我們幹嗎要管人家的私生活？人人都有私隱嘛！」我們說：「沒問題！」

有人說：「瀏覽色情網站是資訊自由，即使是兒童色情網站又如何？這都是個人言論自由，關你甚麼事！」我們說：「沒問題！」

有人說：「現代人應有開放思想，電視、電影的色情、暴力，只不過在反映社會實況。關於毒品、強姦、謀殺、惡魔的歌詞，也不過是宣洩情緒、紓緩壓力 .....為何要大驚小怪？想做就去做嘛！」我們說：「沒問題！」

成年人為社會訂下以上種種「社會制度」後，我們又要追問：為甚麼現今孩子沒有良知？為何孩子持槍殺人？為何 13 歲的孩子已為人父母？為甚麼911 慘劇要發生？

神無奈地答：「孩子呀！ 是你們不許我踏入『你們的生命。』」

若細心思索，不難發現這一切都是我們自己做成的，我們親自承受自己所栽種的。」

有趣的是，人們離棄神，卻又質問神為何整個世界正走向地獄的門口。

有趣的是，我們相信報紙所說的，卻質疑聖經上所說的。

有趣的是，你可以透過電郵發出笑話，並且很快被廣傳，但當你發出與神有關的信息時，人們卻猶豫。

有趣的是，不雅及色情的文章在網上自由地發放；但在學校及工作環境中，對於神的公開討論卻被抑制。

你正在想什麼呢？

有趣的是，當你把這封郵件轉送出去時，你不會發給很多人，因你不知道其他人會怎樣看你。

有趣的是，你對別人怎樣看你比對神怎樣看你更加在意。

若你認為這是有意義的，把這封電郵傳給其他人吧，否則，把它棄掉吧！

沒有人會知道的，但是若你棄掉這思想過程的話，便不要投訴現今的世界不像樣了！

本文章轉載自：

**Bahamut Gamer's Community** 巴哈姆特

<https://home.gamer.com.tw>



親愛的天父，

我們感謝你的恩典，

求主將恩典充滿我們的生活。

願主賜給我們謙卑的心，

讓我們能夠明白並接受主的恩典。

求主使我們在困難中找到力量，並在試煉中得到安慰。

願主的恩典使我們與人和睦相處彼此寬恕。

求主賜給我們智慧和指引，讓我們能夠按照主的旨意行事。

願主的恩典使我們在事業和學業上獲得成功，並在家庭和關係中經歷和睦與喜樂。

願主的恩典充滿我們的每一天。

奉耶穌基督的名禱告，阿們。



# 新生命宣道會 洗禮及受洗見證會



教會於 7/28日主日崇拜為杜威、潘克亮、吳美玲、廖瓊琪、繳麗娜、李美珍六位弟兄姊妹舉行受洗禮，及受洗見證，恭喜他們受浸歸入主的名下，披戴基督，得著神生命救恩，成為神國的兒女，也成為我們新生命宣道會的家人，願神在他們受洗時所領受的恩典和祝福，引導他們一生的旅程。



杜威 弟兄



廖瓊琪 弟兄



潘克亮 弟兄



李美珍 姉妹



繳麗娜 姊妹



吳美玲 姊妹

# 為兒女守望 禱告

Phoebe Wu 姊妹

父母信心的禱告是大有功效的。鼓勵大家在空格處\_\_\_\_唸出自己孩子的名字，天天為孩子守望禱告

## 禱告文 57

親愛的父神，管教原是眾子所共受的。若不受管教，就是私子，不是兒子了。求祢使\_\_\_\_離開所犯的一切罪過，賜給孩子對罪有敏感的心，要敏銳於聖靈的提醒、責備、管教和規正，能時時的俯伏認罪悔改，這樣罪孽必不使他(她)敗亡。求主讓\_\_\_\_明白祢的律法是為著他(她)的益處和保護而設立。我呼求祢的憐憫和原諒，讓孩子能蒙主恩得赦免與潔淨，且成為聖潔在祢的大寶座前面前站立得住。奉主耶穌基督慈愛的聖名祈求 阿們！

## 禱告文58

敬愛的阿爸天父，耶和華我們的神啊，祢總不遠離向祢求助的人，求祢幫助我們為人父母的不要在血氣中責備孩子，更不要在烈怒中懲罰孩子。當\_\_\_\_在我面前的時候，我要用嚼環勒住我的口，謹慎我的言行，免得我舌頭犯罪。主啊，求祢使孩子\_\_\_\_的心思都在父母面前展現，他(她)心中的不平與傷害都不向我們隱瞞。願主耶穌祢親自成為我們跟孩子之間的橋樑，願祢在我的家庭中掌權作王，我們彼此在祢裡面就沒有攔阻，親子關係和諧，成為充滿主愛的家庭。禱告是奉父神的愛子主耶穌基督的聖名祈求 阿們！

# 堅定信心的經文 如何恢復對神的信心



## 堅定信心的經文—如何恢復對神的信心

在這末後的日子裏，我們怎樣才能從神獲得信心和力量呢？以下關於信心的經文，幫助你找到聖靈的作工，在艱難時期增加對主的信心，恢復與主的正常關係。

### 希伯來書 3:14

「我們若將起初確實的信心堅持到底，就在基督裏有份了。」

### 約翰一書5:4

「因為凡從神生的，就勝過世界；使我們勝了世界的，就是我們的信心。」

### 雅各書2:26

「身體沒有靈魂是死的，信心沒有行為也是死的。」

### 馬可福音9:23

「耶穌對他說：『你若能信，在信的人，凡事都能。』」

### 約翰福音11:40

「耶穌說：『我不是對你說過，你若信，就必看見神的榮耀嗎？』」

### 哥林多後書5:7

「因我們行事為人是憑著信心，不是憑著眼見。」